

ТРИ СКЛАДОВІ ФОРМУЛИ УСПІХУ

Вирішення проблем на місцевому рівні, подолання кризи в усіх сферах життєдіяльності набуває принципово важливого значення для територіальної організації влади, реформування місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою. Про це розмовляємо з Володимиром Удовиченком – керівником Офісу реформ у Київській області, професором, президентом «Клубу мерів».



– Головне – зрозуміти філософію мети співпраці, розуміння результатів реалізації спільних завдань, відповідних проектів і отримання вигоди для мешканців усіх громад, – наголосив Во-

лодимир Удовиченко. – Водночас важливо для лідерів подолати небезпечний для суспільства сучасний егоїзм. Київщина має значний ресурс, а її мешканці – право розраховувати на значно кращий рівень життя, надання всієї системи послуг.

Ми лише ступили на шлях цієї реформи, а у європейських країнах мають досвід її впровадження. Які важливі аспекти не повинні залишитися на узбіччі її реалізації?

Європейська практика підтверджує, що територіальні громади ніколи не є в повній мірі самодостатніми, особливо, коли йдеться про такі напрями, як поводження з різного роду відходами, водо-, тепlopостачання, водовідведення, реалізація великих інвестиційних проектів. Водночас повинен бути органі-

зований дієвий принциповий контроль з боку громадськості за просуванням проектів, реалізацією заходів, отриманих результатів, що буде початком створення ефективного антикорупційного середовища. Лише тоді ми відчуємо реальну боротьбу з корупцією, для якої просто не буде місця в суспільних відносинах. Також повинно бути постійне інформаційне забезпечення впровадження відповідних договорів співробітництва. Для ефективного виконання партнерської допомоги важливо створити групу управління (спільну з партнерами) допомогою.

Економічні важелі водночас можуть стати аргументами і фактами на користь створення таких громад.

Питання місцевого економічного розвитку, створення агенцій

регіонального розвитку, бізнесу на місцях, фондів мікrokредитування початкового та малого підприємництва – ось завдання номер один для кожної громади. Такий досвід є не лише у Європі, а вже й в Україні (у місті Славутічі).

Щойно завершилася виборча кампанія, у багатьох громадах відбулося перезавантаження влади. Чи вплине це на питання децентралізації?

– Хочеться вірити, що до органів місцевого самоврядування, місцевої влади прийшло багато ініціативних, патріотично налаштованих людей (не дай Бог псевдопатріотів), талановитої молоді з лідерськими якостями. Переконаний, якщо вони опанують мою формулу успіху, де головні складові – ініціатива, творчість і натхненна праця, то досягнуть успіху.